

每天26万用户 浏览足球新闻

最新数据揭秘中国球迷的数量及各种爱好

昨天,在“百度知道”公布的最新数据中,与足球相关的问答浏览量高达4亿!问题总数67万,其中已解决问题41万,平均每天有26万用户浏览足球相关新闻。

通过这些数据,你会发现中国球迷的各种喜好,比如哪位球星最受中国球迷欢迎,哪支豪门球队最受中国球迷青睐等。

实习生 金鹏 现代快报记者 吕远 见习记者 程玲林

卡卡战胜
梅西,成最受宠
的球星

里皮执教的恒大理所当然地成为最受关注的国内球队



B 哪些足球规则 最难理解?

(1.直接、间接任意球分别是什么?2.什么是越位?3.什么是角球、球门球?)

点评:足球场上最难看明白的恐怕就是越位了。事实上,就连赛场上的边裁在判罚时都经常拿捏不准球员是否越位,误判的事情经常发生,也难怪球迷们不懂越位了。至于任意球,最难理解的恐怕就是什么情况下判直接任意球,什么情况下判间接任意球。其实,这是裁判干的,咱其实也不用深究了。

A 哪个年龄段 球迷最多?

(20-30岁的占50.31%,10-20岁的占24.55%,30-40岁的占13.97%,40-50岁的占6.21%,小于10岁的占2.73%,大于50岁的占2.22%)

点评:根据统计,中国大多数球迷是男性,占据了85.66%,女球迷估计只看贝克汉姆、卡卡这样的帅哥。球迷群体中,20-30岁的年轻人是球迷的主力军,毕竟年轻人再不喜欢足球,恐怕有时也会聊一聊足球。50岁以上的球迷数量最少,居然比10岁以下的球迷数量还要少,这有点不可思议,难道是因为足球比赛太刺激了吗?

C 哪个地方 足球迷最多?

(1.广东 2.山东 3.江苏 4.北京 5.辽宁 6.浙江 7.上海 8.天津 9.四川 10.湖北)

点评:广东足球迷最多不奇怪,广州恒大这两年非常火,还拿到了亚冠冠军,更何况广东球迷很早就爱看英超,粉丝一堆。至于江苏球迷为何这么多?舜天功劳不小。这几年舜天在中超赛场上表现不俗,他们用好成绩把球迷请回了球场。

事实上,排名前十的除了四川,其他地方去年都有属于自己的中超球队,看来中超的力量还是很强大的。

D 哪支国内球队 最受关注?

(1.广州恒大 2.山东鲁能 3.天津泰达 4.北京国安 5.大连实德 6.上海申花 7.长春亚泰 8.河南建业 9.杭州绿城 10.江苏舜天)

点评:广州恒大居首,无人会奇怪。舜天居然才搭上球迷关注度前十名的末班车,江苏球迷或许有点意外,因为无论是中超上座率,还是这几年的中超成绩,舜天的关注度理应排在前六。如果不是舜天排名靠后的原因,也只能是俱乐部太过低调,没多少负面新闻,没多少炒作,关注度能高吗?这一点应该跟恒大学学,还是跟申花学学呢?

E 哪个球星 最受宠?

(1.卡卡 2.梅西 3.贝克汉姆 4. C罗 5.贝利 6.罗纳尔多 7.齐达内 8.马拉多纳 9.罗本 10.哈维)

点评:足球生涯已在走下坡路,卡卡居然击败巴萨球星梅西成功登顶,你不得不感叹“脸蛋”的力量啊!不少中国球迷还是“以貌取人”的。在外貌上输了的还有皇马球星C罗,他输给了老师哥贝克汉姆。值得一提的是,虽然不少球星已经“退隐江湖”,但江湖上仍有他们的传说,比如贝利、马拉多纳、罗纳尔多这样的巨星,在这个超级明星缺乏的年代,在这个球员不怎么花哨的年代,大家是多么怀念连过5人进球的马拉多纳啊。

F 哪位解说员最受欢迎?

(1.黄健翔 2.段暄 3.张路 4.刘建宏 5.陶伟 6.詹俊 7.苏东 8.韩乔生 9.何辉 10.徐阳)

点评:在这份解说员榜单中,央视系占据了7个位置,虽然黄健翔因为2006年世界杯的惊天一吼,逐渐远离了足球解说一线岗位,但在他职业生涯中,足球解说第一人位置直至今日依然未被他人超越。值得一提的是,最受关注名单中,有刘建宏、韩乔生这些颇具争议的解说员,却没有被称为“诗人”的贺炜,令人颇感意外,文艺青年看来依然不是主流啊。

恒大胸前广告 叫卖1.6亿

若成交将列世界第18位

上赛季,由于恒大在中超、亚冠、世俱杯等多线作战中表现优异,老板许家印要求恒大在本赛季商业开发上也必须跟上球队成绩的步伐。据昨天《足球》报道,恒大胸前广告开始竞卖,起售价为1.6亿元人民币。

恒大胸前广告起卖价折算成欧元是1950万欧元。目前,英超切尔西的胸前广告不过为1600万欧元。一旦广州恒大以起标价成交胸前广告,将超多支欧洲豪门球队,列世界第18位。

现代快报见习记者 程玲林

短消息

米兰主帅下课 西多夫可能接手

昨晚,意甲AC米兰官方宣布主帅阿莱格里下课,球队的训练和比赛任务暂时由助理教练塔索蒂负责。有消息称,前米兰巨星西多夫将在当地时间本周四与俱乐部高层商谈执教问题。

现代快报见习记者 程玲林

湖人训练缺人 助理教练来凑数

据美国媒体报道,昨天湖人在洛杉矶进行了训练,由于凑不够10个人,助教马克·马德森不得不在5对5的训练赛中亲自上阵。好在马克·马德森此前也是NBA球员,外号“疯狗”的他曾被湖人在2000年首轮第29顺位选中,并见证了湖人的三连冠。

现代快报见习记者 黄成宇

画说体坛



由澳大利亚知名摄影师Alex Pan在天河体育中心拍摄的郜林婚纱照,昨天正式出炉。日前,郜林携全家抵达婚礼举办地三亚,准备1月18日婚礼现场的诸多细节工作。

简讯

近日,第十二届红牛南山公开赛在北京南山滑雪场落下帷幕。由于赛事所属的坡面障碍技巧项目是索契冬奥会的新项目,本届南山公开赛吸引了来自芬兰、挪威、美国等11个国家的36名单板滑雪手参赛。最终,奥地利选手马修斯·维斯巴切夺得男子组冠军,中国老将王磊取得了中国选手在本届比赛中的最好成绩,位列第10名。



最受欢迎的豪门中,巴萨排名靠后

哪支豪门是球迷最爱?

(1.皇马 2.曼联 3.国际米兰 4.AC米兰 5.切尔西 6.阿森纳 7.巴萨 8.拜仁 9.曼城 10.尤文图斯)

点评:中国球迷最关注的国外球队是皇马,这不奇怪,皇马和恒大一样擅长大手笔,善于各种炒作。可死敌巴萨仅排第7位,巴萨球迷一定不满意,看来,巴萨的踢法的确实让很多人感到无聊了。

同为死敌的国际米兰力压AC米兰一个身位,排名第三。或许米兰没落时间有点长了,丢失了不少死忠。英超方面,曼联、切尔西、阿森纳、曼城同时入围榜单,而德甲仅有上赛季欧冠冠军拜仁一支独苗入围,由此反映出,中国球迷更爱看群雄逐鹿的英超联赛,对球星相对较少,拜仁一家独大的德甲联赛没什么热情了。

